
Фальоса хвалився, що розбестив Ані
Лорак у 13 років – шокуюча історія
зрадниці 
9 червня, 21.11 Этот материал также можно прочитать на русском

Зрадниця України Ані Лорак (Кароліна Куєк) періодично опиняється в
епіцентрі української інформаційної повістки – зовсім недавно в мережі
обговорювали раптове скасування концертів артистки в російських
містах. Українська ведуча й колишня подруга Ані Лорак Анжеліка
Рудницька тоді заявила, що на рішення співачки почати будувати кар'єру в
країні-агресорі РФ значною мірою вплинув ї ї колишній продюсер Юрій
Фальоса.

Українська психологиня Наталія Холоденко взагалі звинуватила артистку в
тому, що та побудувала свою кар’єру, живучи разом із одруженим
Фальосою.

"Ані Лорак із 13 років стала на шлях проституції заради успіху – жила із
продюсером на ім'я Фальоса", – додала вона.

Сам Фальоса, який, за його словами, зараз живе в тимчасово анексованому
Росією Криму, ніколи не приховував, що жив із неповнолітньою співачкою.
Йому на той момент було 32 роки. Він старший за Ані Лорак на 18 років.

"Їй тоді було 13 років. Я не звертав уваги на вік, – заявив він 14 років тому в
інтерв'ю ТСН. – Не треба мене опускати нижче за плінтус. Кохання гідні всі
люди. У скільки це сталося – повнолітні, неповнолітні. Кого це ...бе, вибачте
за такі слова. Важливо, що я ї ї покохав, а вона покохала мене".

За словами Фальоси, він навчив неповнолітню співачку всього, включно з
тим, як поводитися з різними чоловіками – генералами, президентами й
бізнесменами. Він не став уточнювати, що саме має на увазі під цим
навчанням.

"Кожен чоловік мріяв би про таку жінку", – заявив тоді Фальоса.

На запитання журналістки ТСН, яким був його перший секс із
неповнолітньою співачкою, він заявив, що це "треба було зробити".

"Це було щось неправильне, незрозуміле, спонтанне. Ну таке. Це треба було
зробити – це сталося", – шокував він своїм зізнанням.

Його заява й через роки шокує мережу.

"Він збоченець і злочинець. Як це толерується?" – обурюються в мережі.

"Чому його не посадили за розбещення?" – цікавляться в коментарях.

"За все в цьому житті доводиться платити, і якби не цей старий розпусник,
ніхто б не знав, хто така Лорак", – пишуть у коментарях.

Батьки Ані Лорак ніколи не коментували ситуації, вдаючи, що нічого не
відбувається.

Сама Ані Лорак навесні 2021 року в інтерв'ю російським пропагандистам
заявила, що Фальоса ставився до неї, як до об'єкта для заробляння грошей.

"До мене після виступу підходить серйозний чоловік і каже, що я можу стати
зіркою, якщо підпишу з ним контракт", – поділилася спогадами співачка.

Вона зазначила, що Фальоса виявляв увагу й турботу, і вона підписала
контракт на 10 років, вважаючи, що це шанс жити краще.

"Відповідальність була на ньому. Я була дитиною неповнолітньою, яка не
знала життя. Що я там розуміла в 16 років?! Ти дитина, по суті. Зближення
відбулося, коли ми переїхали до Києва. Ми жили в одній квартирі. Я думаю,
це він усе продумав. Мені було дуже цікаво з ним, тому що людина начитана,
людина старша за мене, досвідченіша", – зазначила Ані Лорак.

Їхні особисті стосунки тривали, незважаючи на те, що Фальоса був
одружений. Ані Лорак прожила у цивільному шлюбі з продюсером вісім
років, а потім пішла.

Заяви Фальоси

"З огляду на те, як вона зі мною вчинила, я вважаю, що я багато в чому
помилявся. Стаєш мудрішим і хочеш попросити у своїх артистів вибачення.
Когось не втримав, когось не туди скерував, десь розлютився, тому що я
все-таки тиран. Якщо щось мені не подобається – до побачення", – заявив він
2021 року.

КОНТЕКСТ

У березні 2024 року пропагандистські російські ЗМІ повідомили, що 45-
річна Ані Лорак подала документи на набуття громадянства країни-
агресора РФ. У листопаді 2024 року український президент Володимир
Зеленський підписав указ, яким ввів у дію рішення РНБО про
позбавлення державних нагород зрадників України. У списку тих, кого
безстроково позбавили державних нагород і звання "Заслужений артист
України", опинилася Ані Лорак. Її занесли до списку як зрадницю
України. Влітку 2025 року російські пропагандистські ЗМІ написали, що
артистка стала громадянкою РФ.

У червні 2026 року концерти співачки в РФ почали скасовувати. Вона
зізналася, що нічого із цим вже не може вдіяти.

Автор
Галина Гришина

Поділитися

співачка скандал Юрій Фальоса Ані Лорак

Що Ані Лорак намагається
приховати від російської влади?
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Фальоса був одружений, коли почав жити з неповнолітньою Ані Лорак
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